



20. kolo Ondrášovka Krajský přebor, Neděle 10. 4. 2016

TJ Sokol Vraný 2 : 1 SK Rejšice

(poločas 1:1)

Sestava:

Sailer

Fujdiar Jaráb Rada Prágl

Kujal Hlavatý Hodzič Novák

Urban Hadač

Střídali: 60. min Kubík za Hadače

65. min Koten za Nováka

Připraveni: Obrcian, Liška

Důležité domácí vítězství

Bez zraněného Zelenky, Chaloupky a Hurta, ale již s uzdraveným Hadačem, jsme na domácím hřišti přivítali mužstvo Rejšic. Kdo má dobrou paměť, určitě dobře vzpomene na výprask z podzimu, kdy nás právě tento soupeř ztrestal ostudně 7:0...

To jsme nyní samozřejmě dopustit nechtěli a do utkání jsme vstoupili aktivně. A za svou aktivitu jsme byli brzy odměněny. Kujal se v šestnáctce snažil uvolnit přes svého strážce, dobře si obránce rozkýval a po pokusu o obejnutí byl faulován. Penalta! K exekuci se postavil Fujdiar a i trochu se štěstím, když si na míč brankář po dobrém odhadu strany i lehce sáhl, proměňuje a posílá nás do vedení. Naše hra je obezřetná, jedna chybička se přesto vloudí. Dlouhý nákop hostů odhlavičkoval Rada v souboji pár metrů před sebe, kde se dobře zorientoval hostující hráč, když si všiml vyběhnutého Sailera a obloukem přes našeho brankáře vyrovnává. Velká škoda inkasované hloupé branky, jinak jsme ale odehráli poločas povedený.

Druhá půle ne a ne přinést nějakou velkou příležitost a tak to tak vypadá, že kdo dá gól, vyhrál. Hraje se fyzicky náročný fotbal plný ostrých střetů a soubojů, divák se tentokrát opravdu nenudí. O tom, že tři body zůstanou doma, rozhodla jedna ze situací v poslední patnáctiminutovce. Přímý kop z pravé strany zahrává perfektně Jaráb do kapsy mezi brankáře a obranu, nejvýše se vyšplhá naběhnuší Prágl a krásnou brankou dá výsledku konečnou podobu.

Pochvalu dnes zaslouží všichni hráči, zápas odmakali a rozradostnili naše příznivce. Vyzdvihnout můžeme ještě spolupráci s naším B týmem. Trojici Kubík, Koten, Liška patří díky za pomoc v situaci, kdy máme zraněné klíčové hráče. Věříme, že jak fanoušci, tak hráči budou veselí po každém nejen domácím zápase, jak tomu bylo teď.